
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 3.04.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Nedeljka Petkovića  
Svedok je utovarao leševe iz picerije u Zanatskom centru u kamion, zajedno sa nekim svojim 
komšijama, među kojima je bilo mlađih maloletnika. Kod svedoka je oko 11:30 časova došao dr. 
Boban sa autom marke lada niva i pozvao svedoka da pođe s njim da istovari neko meso. Dr. 
Boban je pozvao još Svetu Trajkovića, Davora Trajkovića, Stefana Trajkovića, Trajka 
Trajkovića, Bogoljuba Trajkovića.. Neki su pošli sad r Bobanom a neki drugim automobilom, 
marke stojadin, koji je vozio jedan Srbin iz Reštana, koji je bio traktorista u preduzeću Balkan. 
Dr Boban je bio u maskirnoj zelenoj uniformi  
Po dolasku pred Zanatski centar svedok je video komandira Radojka Repanovića, koji se kratko 
zadržao i otišao. Video je svedoka. A, koji je stajao kod trafike, zatim jednog policajca koga su 
zvali Šumadinac. Taj je nosio kačket okrenut naopako i stalno se šetao i pevao. Nosio je automat 
na leđima. Video je i optuženog Miroslava Petkovića. Svedoku i njegovim komšijama, koje je sa 
njim doveo dr. Boban, naređeno je da uđu u jednu piceriju i da odatle iznose i u kamion utovaraju 
leševe. Prizor je bio jeziv, svuda je bila krv, mrtvi civili, žene, deca i muškarci. Od tog prizora 
počeo je da povraća. Pokušao je da napusti mesto ali mu je dr. Boban zapretio da može da završe 
kao i ovi ubijeni, pa je zbog toga nastavio da utovaruje leševe. Svedok ne zna kuda su leševi 
odveženi. Među ubijenim je prepoznao devojku s kojom je išao u srednju školu. Takođe je 
prepoznao dr. Dušija. Leševe su nosili po dvojica. U jednom trenutku Davor mu je rekao da u 
piceriji ima živih. To je čuo neko od policajaca, svedok ne zna ko, i taj je ušao u piceriju i svedok 
je nakon njegovog ulaska čuo dva pucnja. Kada su završili sa utovarom, policajci su im naredili 
da sokovima operu krv sa cirade, a onda im je dozvoljeno da idu kući. Svedok je video kada su 
policajci doveli Jashara Berishu, čuo je pucanj ali nije video ubistvo. Zatvorio je oči, kleknuo na 
zemlju. Pre nego što je svedok napustio mesto video je da je Spira Krstić došao sa žutim 
tamićem. Bio je sa Aleksandrom Milanovićem zvanim Paja.Malo su pričali sa njim i onda je 
Spira otišao. Svedok je tu video i Nisu Anđelkovića, predsednika Izvršnog saveta opštine, koji je 
stajao kod opštine i mahao rukom. Od dece [komšije sa kojima je svedok utovarao leševe] je čuo 
da kažu da je sa Nisom bio i optuženi Zoran Petković.  
 
Predočavanje iskaza svedoka iz istrage  
Predsednica Veća je predočila svedoku da je na pitanje da li je u Zanatski centar dolazio 
komandir Radojko odgovorio: “Radojko Repanović je sve vreme bio tu”. Svedok je rekao da to 
nije tačno, da ga je video samo kada je došao jer je stajao isperd Zanatskog centra sa dr. 
Bobanom. Nije ga video kada su utovarali tela a nije ga video ni kada je pošao kući.  
 
Čitanje izjave svedoka Bogoljuba Trajkovića  
Kada je počelo bombardovanje svedok je sa celom porodicom otišao kod dede, koji je imao kuću 
sa dvorištem, jer je tu bilo bezbednije.Dva, tri dana odkako je počelo bombadrovanje kod dede je 
došao dr. Boban i tražio sedam,osam momaka da istovare krevete iz kamiona za vojsku i policiju 
koja dolazi iz Srbije. On, njegov brat Stefan, rođaci Davor, Trajko, Bogoljub, zatim komšije 



 

 

Svetozar Nedeljković i Neško Petković, su pošli sa dr. Bobanom i on ih je doveo u Zanatski 
centar. Svedok se popeo na kamion, koji je stajao ispred centra, ali kada je video da su unutra 
leševi, sišao je sa kamiona i obratio se dr. Bobanu, rekavši mu da nisu kreveti nego ljudi. Ovaj 
mu je rekao da nastavi jer može i on da bude među njima. Svedok se ponovo popeo na kamion. 
Svi poginuli su bili civili, žene, deca i starci. Svedok je prepoznao dr. Dušija, koji je radio na 
rentgenu. Sve vreme je bio na kamionu sa Trajkom Trajkovićem. Prihvatali su leševe koje su 
drugi donosili iz Zanatskog centra. Među ubijenima je prepoznaio Jashara Berishu.  
Video je policajca koga su zvali Jajce. I njega je svedok molio da ih pusti a on mu je odgovorio 
“nemoj sada da budeš tu među njima, bolje neka plače njegova majka nego tvoja”. Video je 
ispred trafike svedoka A.  
Kada su napunili kamion, on je otišao u pravcu Prizrena. Svedok i ostali su morali da ostanu da 
sačekaju da se kamion vrati da bi utovarili preostale leševe. Posle sat vremena kamion se vratio 
ali su leševe utovarili Spira Krstić, Sava Jovanović i Svetozar Tripković  
Svedok je video na kratko i komandira Repanovića, kada je stajao sa dr. Bobanom.  
 


